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Stadt Halle (Saale)

Geschéftsbereich Kultur und Sport 16.09.2022
Sitzungen des Stadtrates am 28.09.2022

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Erneuerung von stadtischen
Heizungsanlagen

Vorlagen-Nummer: VII/2022/04588

TOP: 11.16

Antwort der Verwaltung:

1. Wurden bei den vier benannten Malznahmen in 2022 auch technische Alternativen
zur Heizungserneuerung "OIl auf Gas" geprift? Wenn ja, welche? Aus welchen
Grinden wurde sich fir eine Umstellung auf den Heiztrager Erdgas entschieden?

2. Welche MalBnahmen sind nach aktuellem Stand in 2023 geplant und welche
Varianten wurden ggf. geprift? Sind auch noch 2023 neue Gas-Heizungsanlagen
vorgesehen?

3. Wurde aufgrund der in 2022 geanderten Rahmenbedingungen eine Neubewertung
vorgenommen?

Auf Grund der umfangreichen Recherche und Notwendigkeit von externer Zuarbeit kann eine
Beantwortung erst zur Stadtratssitzung im Oktober erfolgen.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fir Kultur und Sport



